
49.4

49.2

48.3

42.9

39.0

39.5

33.9

31.1

36.6 

64.3

63.3

61.0 

10.7

14.7

12.7

26.2

20.3

28.8

22.6

21.5

28.8

61.9

61.0

70.2

36.9

28.8

39.0

43.5

36.7

42.0

19.6

18.1

25.4

30.4

26.0

30.7

38.1

42.4

41.5

45.2

53.7

51.2

62.5

62.7

57.1 

33.3

33.9

37.1 

33.9

31.1

42.9

61.9

62.1

53.2

59.5

61.6

54.6

32.7

34.5

26.3

51.8

59.3

52.2

42.9

46.9

46.3

58.3

59.9

60.0

56.5

62.7

60.5

6.0

5.9

8.9

5.6

5.9

4.5

4.4 

31.5

33.9

26.3

5.4

6.2

9.3

7.1

6.8

9.8

4.4

6.0

4.0

4.4

7.1

8.5

7.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 学校は楽しいと言っている R4

R5

R6

２ あいさつができている R4

R5

R6

３ ルールやマナーを身につけている R4

R5

R6

４ 自他の命を大切にする R4

R5

R6

５ 地域との交流の場に参加している R4

R5

R6

６ 学力の定着に熱心に取り組んでいる R4

R5

R6

７ 子どもの理解に合った指導をしている R4

R5

R6

８ 行事・体験は心の成長に役立っている R4

R5

R6

９ 人権を尊重する姿勢を育てるよう努めている R4

R5

R6

10 読書タイムは豊かな人間性を育む効果あり R4

R5

R6

11 美しく潤いのある環境になっている R4

R5

R6

12 安全についての指導・取組をしている R4

R5

R6

Ａ 思う Ｂ どちらかといえば思う Ｃ どちらかといえば思わない D 思わない E わからない



82.1

87.0

88.8

4.5

14.3

8.5

9.3

21 携帯電話を持たせている R4

R5

R6

A 持たせている B 持たせていない C 今後持たせる予定がある

66.1

84.6

85.2

16.1

15.4

14.8

22 携帯電話利用のルールや対策を講じている…

R5

R6

A 定期的に設けている B 設けたことはある C 設けていない

35.1

37.9

37.6

39.9

38.4

41.5

18.5

18.6

15.1

4.2

4.5

5.4

24 家庭学習を毎日行っている R4

R5

R6Ａ 毎日勉強している Ｂ 毎日ではないがしている Ｃ している日が少ない

D していない E わからない


